



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ  
СЕКТОР ЗА МАТЕРИЈАЛНЕ РЕСУРСЕ  
УПРАВА ЗА СНАБДЕВАЊЕ  
Дирекција за набавку и продају

инт.бр. 341 -

\_\_\_\_\_ године

Додатно појашњење  
конкурсне документације  
доставља -

\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

**Веза: конкурсна документација за јавну набавку бр. 201/12 – радно место ОРЛ лекара, 2 комплета за потребе ВМА, инт.бр. 341-10 од 15.08.2012. године и питања потенцијалних понуђача**

Потенцијални понуђачи су затражили додатна појашњења везана за напред наведену јавну набавку, на која достављамо следеће одговоре:

**ПИТАЊЕ 1:** У техничким карактеристикама које сте навели на стр. 16, 17, 18 и 19 наведене су опште карактеристике које радно место треба да има, а детаљним прегледом документације смо увидели да постоје и одређене карактеристике које су дуплиране. Конкретно, ставке 5. и 8. на страни 16 су дуплиране и обе нису неопходне за ОРЛ радно место. Да ли сте стриктно везани за ове карактеристике?

**ОДГОВОР 1:** Техничким карактеристикама радног места је предвиђена могућност обављања и физикалног и ендоскопског прегледа у ОРЛ регији због чега је вероватно настала нејасноћа у вези извора светла (хладно и LED светло). За обављање физикалног прегледа довољно је постојање LED светла јер ће радно место у исто време бити опремљено извором хладног светла за потребе панендоскопије у ОРЛ регији.

**ПИТАЊЕ 2:** Задате техничке карактеристике су писане и састављане, очигледно прегледом каталога више произвођача, те је немогуће да један произвођач испуњава минималне техничке карактеристике из тендерске документације. Да ли ћете прихватити овакве понуде које се разликују у неким вредностима од минималних техничких карактеристика, а не утичу на квалитет радне јединице?

**ПИТАЊЕ 3:** Потенцијални понуђач је питао да ли ће се прихватити понуда ОРЛ радног места реномираног произвођача и при томе доставио детаљне техничке карактеристике које може да понуди.

**ОДГОВОР 2 и 3:** Све приспеле понуде ће бити пажљиво размотрене у погледу техничких карактеристика и наручилац ће оценити као одговарајуће понуде оне које задовољавају минималне техничке карактеристике и боље од тога. У циљу добијања више понуда потенцијалних понуђача, наручилац мења ставку 1 Прилога 3А техничких карактеристика која се односи на сукциони капацитет, тако да исти износи од 30-70 l/min.

ЉН/

**ПО ОВЛАШЋЕЊУ МИНИСТРА**  
**п у к о в н и к**  
**мр Милорад Филиповић, дипл.инж.**